PAGE  

	10 класс.       Тема: «Преобразование тригонометрических выражений».

Тест № 4.

Вариант 1.

1.  Вычислите: 
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2.  Упростите выражение 
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3.  Решите уравнение 
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4. Вычислите    
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	10 класс.    Тема: «Преобразование  тригонометрических выражений».

Тест № 4.

Вариант 2.

1.  Вычислите:  
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2. Упростите выражение 
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3.  Преобразуйте в произведение:  
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4.  Решите уравнение   
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	10 класс.    Тема: «Преобразование тригонометрических выражений».

Тест № 4.

Вариант 3.

1. Вычислите: 
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2. Решите уравнение 
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методом введения вспомогательного

    аргумента. 

3.  Упростите выражение 
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